

【阅兵聚焦】6月23日，国家正式公布：健在抗战老兵、抗战英烈子女代表将第一次编组参加抗战胜利70周年大阅兵！深切缅怀永垂不朽的抗战英雄！向世界宣布我国捍卫国家主权、追求和平发展的坚定意志！

7月7日，全民族抗战爆发78周年，距离中国第一次抗战胜利大阅兵倒计时仅47天！  
向抗日战争期间做出卓越功勋的领袖、名将、英雄致以崇高的敬礼！

# “100位抗战英雄珍邮大全”隆重发行

抗战胜利70周年主题邮册，全套面值高达1700元，现仅1980元销售，保真、超值！

永远铭记毛泽东、周恩来、朱德、刘少奇、彭德怀等抗战领袖、抗战将领、抗战英烈的不朽功勋！



70年来第一次抗战大阅兵 超值难得的“抗战英雄珍邮大全”  
历时一年精心筹备，每一枚背后都是一个抗战英雄的不朽传奇！

一举囊括：100位抗战英雄题材，共计8大板块珍邮，堪称邮品收藏界的“抗战大阅兵”！

## ◆ “抗战阅兵，举国同庆”

中国第一次抗战胜利大阅兵之际，“百位抗战英雄珍邮大全”隆重发行，共庆盛世！

2015年国家将第一次为抗战胜利70周年举行大阅兵。《参考消息》权威出品的中国抗战英雄邮票纪念全集——“百位抗战英雄珍邮大全”共庆胜利！

新中国成立至今，发行了很多抗战人物题材邮票，但是从未集结成册。借此抗

战胜利70周年之际，为深切缅怀革命先烈，弘扬英雄大无畏的精神，《参考消息》权威出品的“百位抗战英雄珍邮大全”，用一笔厚重的“红色记忆”铭记我们无比敬仰的革命先烈！

## ◆ “8大板块，英雄丰碑”

全套囊括了“抗战领袖”、“抗战将领”等8大板块，堪称抗战题材邮品“大阅兵”！

“百位抗战英雄珍邮大全”全套藏品内容极其丰富：有以毛泽东、朱德、邓小平

等7位抗战领袖珍邮；有以彭德怀、刘伯承、粟裕为代表的抗日元勋珍邮；杨靖宇、左权这些令人敬仰的抗日民族英雄珍邮；聂耳、徐悲鸿等坚持抗战信念的艺术家，共计8大板块珍邮，还包含了我国第一枚毛主席珍邮小型张、第一套朱德元帅珍邮等等！邮票版本之多，人物之全，内容之丰富都堪称一项浩大工程！

## ◆ “英雄珍邮，邮中臻品”

领袖珍邮是邮市炙手可热的种类！153

枚英雄珍邮，未来收藏纪念价值巨大！

在众多邮票中，英雄人物邮票历来都是价值龙头。英雄邮票中的光辉形象，生动描绘了他们身上英勇无畏的奉献精神，以邮票的形式永恒铭记是对这些机智英雄至高的缅怀！此次集结成册的“百位抗战英雄珍邮大全”，品种齐全，历史价值、纪念价值、收藏价值不言而喻，其中收录的邮票随着时间的自然消耗，存世量越来越少价值稀有，具有很高的收藏价值！

先辈们献出宝贵生命换来今天的幸福生活，人民不会忘记！民族不会忘记！

## 153枚抗战英雄人物珍邮，内容之丰富，人物之多实属罕见！

抗战胜利70周年主题纪念邮品，必将掀起邮市抢藏热潮，开创邮票收藏新局面！

在收藏领域，人主题收藏长盛不衰！抗战大阅兵，是建国以来的首次，并首次邀请二战同盟国参加，首次安排了曾参加过抗日战争、现在仍健在的抗战老兵等参阅，主题崇高，意义极为重大，世界瞩目。“百位抗战英雄珍邮大全”作为抗战胜利70周年主题纪念邮品，涵盖了多种“老、纪、特”邮票，是纪念抗战英烈的绝佳载体，具有巨大收藏纪念价值，必将掀起邮市抢藏热潮！

能够将内容丰富，人物众多，邮票大全等全部集合在一套邮册中，难度之大难以想象！

由《参考消息》权威出品的“百位抗战英雄珍邮大全”历时1年的精心筹备，将横跨2个世纪的珍贵抗战人物邮票完美囊括，整整100位抗战人物，153枚抗战主题珍邮，从抗战领袖到爱国人士，从珍邮老票到当下大热的邮票，皆在这沉甸甸的上下两本邮册之中，其中很多珍邮的收藏价值均进入上升期，内容丰富，人物齐全，堪称抗战主题邮品中的臻品！

全套邮票总面值高达1700元，为回馈广大忠实读者，整套售价仅为1980元！

“百位抗战英雄珍邮大全”将100位抗战英雄一网打尽，整整153枚珍邮，全套仅邮票面值就已经高达1700元，更何况全套邮票的收藏价值巨大，好多一枚错过了就非常难买到，随着时间流逝必将更受追捧！现在为隆重纪念中国抗日战争胜利70周年，现以1980元惠民价格回馈广大忠实读者一直以来的厚爱，机会非常难得，一旦错过恐难再有！



前50名藏友将获赠价值极高、首发亮相的“抗战英雄·人民领袖”两大版个性化邮票，数量稀缺，预订从速！

“百位抗战英雄珍邮大全”收录的邮票仅票面价格就高达1700元，为共庆纪念“抗战胜利70周年”，回馈广大藏友的厚爱，现以1980元低价格销售！

## 全套囊括8大版块英雄珍邮，承载不屈不挠的抗战精神！

【抗战领袖】毛泽东、朱德等七大伟人运筹帷幄的抗战领袖，在中华民族最危急的时刻指引胜利的方向！

【抗战元勋】彭德怀、刘伯承等威震敌胆的抗战将领，他们指挥部队南征北战，沉重打击了日本侵略者。

【抗战功勋】杨尚昆等人坐镇一方，将分散的抗日根据地紧密联系在一起，团结全国各地军民一致抗日。

【爱国民主人士】宋庆龄、杨虎城等爱国人士…

是全民族团结抗战的先锋，更是同仇敌忾，共赴国难的抗战英雄！

【文教界抗战英雄】以徐悲鸿、聂耳为代表的艺术家，创作了很多激昂进取的艺术作品，鼓舞了人民的抗战信念！

【科学界抗战英雄】李四光、侯德榜等民族科学家以知识为武器，支援抗战，报效祖国。

【国际友人】白求恩、斯诺等与中国同呼吸共命运的国际友人，他们是外国人，也是中国人民的抗战英雄！

## 【发行公告】

**发行说明：**《百位抗战英雄珍邮大全》全套分为厚厚两册珍邮集，100位抗战人物图文并茂、纪念价值颇高！认识抗战历史、弘扬英雄精神，是一套具有收藏纪念意义的抗战主题藏品！全套共计153枚珍邮，真品保证，收藏价值极高！

**温馨提示：**藏品证书齐全，确保真品，请广大读者放心收藏！全国限量发行，全国统一发行价：1980元/套，因上海发行数量有限，如遇电话占线不通，请直接到上海发行地址定购。

**发行地址：**上海市黄浦区人民大道100号上海城市规划展示馆一楼大厅

**团购电话：**138-1733-6512



全国包邮免运费

品质保证

收藏电话：021-31123382